



## INFORMARE DE PRESĂ

### 16 Zile de Activism împotriva Violenței asupra Femeilor

În perioada 25.11.2024 -10.12.2024 Direcția de Asistență Socială Brașov a derulat Campania **”16 Zile de Activism împotriva Violenței asupra Femeilor”**.

Violența de gen este o problemă majoră de sănătate publică și afectează milioane de femei și fete la nivel global, inclusiv în România. Acest fenomen se manifestă prin abuz fizic, psihologic, verbal, economic, social, sexual, cibernetic cu consecințe semnificative și pe termen lung asupra sănătății fizice și emoționale ale victimelor violenței. De asemenea, se observă că femeile din comunități vulnerabile, inclusiv din comunitatea romă, sunt expuse unui risc mai mare de violență de gen, iar accesul la suport și resurse pentru acestea este limitat.

Campania **”16 Zile de Activism împotriva Violenței asupra Femeilor”** și-a propus să aducă în atenție prevenirea și combaterea acestui fenomen și să informeze și să sensibilizeze comunitatea brașoveană pentru implicarea activă în combaterea fenomenului.

Cu ajutorul partenerilor Asociația **”Aici pentru Tine Brașov”**, Asociația Medicilor de Familie Brașov, Clubul Soroptimist Internațional Brașov, Universitatea Transilvania Brașov, Inspectoratul de Poliție Județean Brașov și RATBV ne-am propus și am reușit să ajungem în comunitate și să transmitem mesaje puternice **”Împreună împotriva violenței!”**, **”Stop violenței, acum!”**, **”Respect, nu violență!”**.

Astfel, prin intermediul medicilor de familie, am distribuit materiale informative prin care am informat comunitatea cu privire la serviciile sociale disponibile pentru victime, respectiv Centrul de primire în regim de urgență pentru protecția victimelor violenței domestice și Centrul de informare și sensibilizare a populației.

Psihologii centrelor de servicii sociale au susținut sesiuni de informare în rândul studentelor din cadrul Universității Transilvania Brașov, cu privire la: violența împotriva femeilor, forme ale violenței, mituri, clișee și prejudecăți legate de violența domestică, drepturile prevăzute de legislația specifică și de care victimele se pot prevala.

Una dintre zile a fost dedicată comunității rome care a fost informată cu privire la violența asupra femeilor și metodele de accesare ale serviciilor sociale.

Victimele violenței domestice, beneficiare, aflate în evidența Direcției de Asistență Socială Brașov, au participat la piese de teatru, participare facilitată de Clubul Soroptimist Internațional, fiind susținute astfel în diminuarea stresului și reintegrarea socială. De asemenea, acestea au participat la ateliere creative în cadrul cărora au fost încurajate la exprimarea liberă a emoțiilor și introspecția cu scopul vindecării traumei.

Toți angajații instituției s-au implicat într-o acțiune de transmitere a mesajelor referitoare la pericolul pe care îl reprezintă violența domestică și cu credința fermă că violența nu are loc într-o societate bazată pe respect și empatie, ne-am angajat să fim alături de persoanele afectate de violență și să continuăm să promovăm o lume mai sigură pentru toți!

În urma celor 16 de zile de Activism împotriva Violenței asupra Femeilor putem concluziona că, deși violența domestică, sub toate formele sale, este o realitate confirmată chiar

de specialiști, mai ales cei din lumea medicală, care declară că au în cazuistică victime ale violenței domestice, de cele mai multe ori, victima refuză ajutorul, iar comunitatea, în ansamblul său, nu recunoaște că se confruntă cu violența domestică.

De aceea, dacă te confrunți cu violența domestică, nu ezita să ne contactezi:

Telefon: 0770909172; 0746217987; 0368.469995, int. 889, 835

E-mail: [dasbv@dasbv.ro](mailto:dasbv@dasbv.ro)

Direcția de Asistență Socială Brașov